
ATA Nº 16/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (04/06/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Luciano 

Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio e Juliano Ricardo Tibério sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas 

a matérias e correspondências recebidas como se segue:  Indicação nº 02/2019, dos Vereadores 

Claudinei Bregondi, Pedro Camargo e Sandro Gusmão Moretto, solicitando do Senhor 

Prefeito Municipal, que seja realizada a poda e quando necessário o levantamento de galhos 

inferiores, das árvores que estão distribuídas pelas ruas e avenidas da cidade de Lupionópolis; 

Ofício nº 67/2019, da Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, encaminhando o 

relatório de Gestão de Saúde, referente ao primeiro quadrimestre do ano de 2019. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores e da Oficial 

Legislativo da Casa, a Sessão teve prosseguimento. Não havendo matérias a ser discutidas e 

votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor 

Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Pedro que saudou a todos 

presentes e logo comentou sobre a Indicação que trouxeram, a respeito da poda das árvores do 

perímetro urbano da cidade e também o levantamento de saias das árvores que são baixas e que 

em certos pontos, chega a atrapalhar o trânsito de pedestres. Destacou a necessidade desses 

serviços de poda, porque assim elas se regeneram e se não fizer o serviço, elas secam e morrem. 

Ressaltou que já foi feito esse trabalho em outras épocas e foi muito satisfatório. Informou que a 

intenção dos três Vereadores autores da referida Indicação, é que a Prefeitura, através do 

Departamento responsável, mesmo sabendo da dificuldade, pela falta de funcionário, mas não é 

um serviço complicado, não precisa de muitos funcionários e fazer um trabalho bem feito que 

ficará de bom grado. Um outro assunto que comentou foi sobre os cachorros soltos pelas ruas e 

pediu que fossem trazidas algumas sugestões para essa Casa, se estava sendo tomada algum 

medida, porque se recorda que existe alguma Comissão, Associação, para cuidar dos pequenos 

animais, especificamente esses que ficam perambulando pelas ruas da cidade, e não obtiveram 

nenhuma informação. Falou da extrema necessidade que se faça alguma coisa, porque existe um 

número elevadíssimo de cachorros soltos pela rua. Disse que em cidades grandes existem 

departamentos que cuidam disso e aqui em Lupionópolis, o único ponto positivo que viu até agora, 

é a distribuição de algumas vasilhas com ração e água, mas que isso também ajuda na proliferação 

de animais soltos pelas ruas. Finalizou, pedindo ao Senhor Presidente, que se possível, trouxesse 

para esta Casa mais informações, ou seja, se existe essa Comissão de proteção aos animais e o que 

que eles estão fazendo a respeito, porque precisa ser tomada uma atitude mais concreta em relação 

a isso. Encerrada as colocações do Vereador e não havendo mais Vereador inscritos e nada mais 

havendo a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                          1º Secretário 

lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                            Secretário                                                 Presidente     

 

 
 


